BUCHER

emhart glass

Boletin de informacién técnica

Octubre de 2016

Introduccion

El servomecanismo eléctrico de extraccion (SETO) de Bucher Emhart Glass es un disefio de eficacia probada
gue se introdujo en 2003 y se ha convertido en un estandar de la industria.

Esta disefiado de manera que cumple los requisitos de la industria de envases de vidrio para la transferencia
precisa y estable de productos desde los moldes hasta la placa muerta del transportador. Los envases recién
conformados son muy propensos a presentar defectos. Por ello, es esencial contar con un movimiento de
extraccion controlado en el proceso de tratamiento del vidrio.

TNB254ES
Pégina 1/10



BUCHER

emhart glass

El SETO utiliza un disefio de mecanismo sencillo. Combinado con el servocontrol de Bucher Emhart Glass,
hace que los movimientos de extraccion sean precisos y repetibles. El servocontrol CA permite optimizar la
velocidad y los perfiles de los movimientos de extraccion de entrada y salida de cada envase. De este modo,
se proporciona el equilibrio adecuado entre el movimiento de extraccién y un incremento del tiempo de
contacto con el molde.

El tratamiento del vidrio fiable y eficaz que proporciona el servomecanismo eléctrico de extraccion es otro
indicador de que Bucher Emhart Glass estd aumentando la productividad de la industria de envases de vidrio.

Informacion

Informacién sobre la caja de engranajes de SETO para explicar la identificacion y especificacion de las piezas
de recambio en la base instalada. La caja de engranajes del servomecanismo de extraccion 210-480-1 se
introdujo en enero de 2003. En enero de 2012 se actualizé la caja de engranajes. Como caja de engranajes
completa, se tratd de un recambio con una relacién de 1:1, pero los componentes del conjunto de la caja de
engranajes son distintos. Estas diferencias se explican en este boletin de informacioén técnica. El hecho de
que haya subcomponentes distintos ha causado problemas logisticos al recibir pedidos de piezas de
recambio. Para mejorar la situacion, queremos informar de las diferencias entre las dos cajas de engranajes
y como identificarlas.

Para pedidos de piezas de recambio y otras comunicaciones, pongase en contacto con el Departamento de
Ventas de Bucher Emhart Glass.

Consulte las paginas siguientes para identificar las dos versiones.

TNB254ES
Pagina 2/10



BUCHER

emhart glass

A continuacién se muestran imagenes de la caja de engranajes de SETO Versién 1 que se suministraba
entre enero de 2003 y enero de 2014.

I
aF

COLOR ORIGINAL GRIS

PARADAS
FINALES MAS
PEQUENAS

v

SR\
 SERIAL No.|[ Z4.78
MFG. No. | 216-4

-~ MANUFACTURED BY EMHART

Placa de numero de serie y nimero de fabricacion

TNB254ES
Pégina 3/10



BUCHER

emhart glass

A continuacién se muestran imagenes de la caja de engranajes de SETO Versién 2 que se suministra desde
enero de 2012 hasta la fecha.

COLOR ORIGINAL BLANCO

PARADAS
FINALES MAS
GRANDES

b |

Placa de numero de serie y nimero de fabricacion:

TNB254ES
Péagina 4/10



Documentacion que especifica los recambios:

BUCHER

emhart glass

SETO (servomecanismo eléctrico de extraccion)
Caja de engranajes 210-480-1 completa
desde 2003 hasta enero de 2012, sustituida por:

Nimero de pieza

210-480-03

Caja de engranajes ED-7295 completa
desde 2008 hasta enero de 2012, sustituida por:
Recambios para 210-480-1 desde 2003 hasta 2012

210-480-04 (210-480-02 para ref.)

Nimero de pieza

y ED-7295 desde 2008 hasta 2012

VIDRIO DEL INDICADOR DE NIVEL DE ACEITE 59-18072
MANGUITO 210-12701
PALANCA 210-475-01
TORNILLO DE VENTILACION 210-487-01
EMBOLO CON MUELLE Y PIN 210-478-01
TUERCA 210-12197
ACOPLAMIENTO 59-19554
TUERCA HEXAGONAL M10 1180-3318
TAPON DE TUBERIA SIN CABEZA, CON HUECO HEX. G1/8 | 2260-1095
TORNILLO DE FIJACION SIN CABEZA, CON HUECO 2640-5177
HEXAGONAL M10x40

ACCESORIO DE LUBRICACION DE ROSCA NPTF 1/8 1780-30
EMBOLO CON MUELLE Y PIN 210-478-01
TAPON DE TUBERIA R1/4 2260-1043
TORNILLO SOCHD M6x30 2640-1563
TORNILLO SOCHD M6x35 2640-1840
TAPA, MOTOR 210-12349
TAPA, MOTOR 210-12429
MANGO 59-94637
TORNILLO SOCHD M6x12 2640-1718
TORNILLO SOCHD M6x20 2640-1719

TNB254ES
Pagina 5/10



BUCHER

emhart glass

SETO (servomecanismo eléctrico de extraccion) Numero de pieza
Caja de engranajes 210-480-1 completa 210-480-03

desde 2012 en adelante, sustituida por:

Caja de engranajes ED-7295 completa 210-480-04

desde 2012 en adelante, sustituida por:

Recambios para 210-480-1 y ED-7295 NUumero de pieza

desde 2012 en adelante

Piezas representadas en el esquema 210-479-03

CONJUNTO DE PALANCA 210-475-02
TAPON DE AIRE 59-27877
VIDRIO DEL NIVEL DE ACEITE 59-27875
CONJUNTO DE EMBOLO CON MUELLE 210-478-02
EQUIPO DE SELLADO 59-27879
ACOPLAMIENTO 59-19554

Para referencia:

TNBO093 SETO (servomecanismo eléctrico de extraccion)

TNB254ES
Pagina 6/10



BUCHER

emhart glass

IS/AIS

aquina

M

ai . , . .
126 L0 LIME |1 [=T-] KOILIIN08 WS JIEWY | = =i
- B v | SHALIAITIM NI NMOKS SHDISMIWID Tiv| 2 . . . ok
00-087-0LZ S NTER _ _ TN VT KL 20LOH O[553
E -
00Z SIS 01|  se] Els B LEMDI-LOS HOL0W 04 380 |FZIE
- ] AEE
- ; ML SEIL 4 gy =2 = = TJI0H |==2
3137dW03 X0FuY 39 T0-130-07] w0 qluvie)] 5 | 8 2 EEC
WS SSPI0 LHFHAT sseuequR oz 4e @ivm)| 3| 2 2 S3%
] EREES R = i FE=
uIloNg L HLE ] 31 35%373 [r wa T [ e | v ATND 110 J1LIHLNAS 0340100 | e
= ! £ : i INITYAING] 30 097 1IA00AT0 1800 |Ze
ELLL) XI0HI S1LN 0N 1avd 911] 0 0 ¥ ] HITH. P Uwr
= - e 100 J1LININAS HLI M KOE avd0 T | 225
TRl BTinoE] - T T T & L dN0HT NOTIVITEdm  |42=
TE ST I 3 s
TSRS e N N N ATND 10 JILHLNAS 0380000 |EEE
LA LLE EFART : Li3twInng B0 069 Jus a0 |F2E
T ELSICN) M N B L 110 JILIHINAS HLIM %08 #¥30 T4 | =25
EEEN i - [ | v - | - - AT T
T ¥ G M NS L TS B I £F L IR Ly e mm
QL X 9W M35 HIDS| 8 GLL-0TIE 18 B L 9 o=
13345 HIWDLSND WDAEYID| & ZO-ELY-0LZ| - - | - - m_ﬂ
_ A0AEI0] o [N S - b - N
13345 HIMDLEN D KDAE 30| L wi-elv-a] - - - - i E
=

T T
o))
RN

M11%3 31

IR

3] LSNH ONY ‘95 S5vI0 L4WHAI S0 INIGKOD K

T HiLIWH L1

30051 ONY WS 55010 LHYHHT A0 AL E3d0dd

1'dnd 38 LON L3MW

LSINGH NI V5 SSWI0 LEWHWD 01 O3l

Q35011510 40 031

Nl A9 031Y34

31 WO 30%K 30 LSMH

v ay
OHI M0 SIHL 0L SN

KILEAS HY

I51A3 TV

5 WV1/OVI HIINIONI/DHd, IHL WO
J0%¥H 5 M ONIMYE0 SIHL

5k

LEIS

T

TNB254ES
Pégina 7/10



BUCHER

emhart glass

Caja de engranajes

TNB254ES
Pégina 8/10



BUCHER

emhart glass

Maquina NIS

g
;
o o
e Z
¥
E
5
A A || =] mm e w0
N
.
™,
-,
.
.
e
& L5
I I
o ™. |
E |
e e
— . o
x‘f.<' ) )
1 ) 54
[ -v\'l
A
~
n”
— =
T
2 Y
g \
g \
[ Y
r N
\
s A
/._\ — —
=) ) (=)
. s s
S=
=
FE
LENIO0H MO WS SN dEmend 0L 00 SINH devee] ) INTSSO0 WAL 1A SS3Ad0T J6U LTONLI A Sedeld 04
CHALSAS WOLIN ] 34 WD 3V 3R L0 W1 ORI SIHL DL LEE 147 0 e 18 1 15w 5 ML a0 DM MTal S MDA AH0LTIBGOad TR k]
WALTAS HOWDN ] AEINIONI0A4 3L 8D J0VH SWR AT [T 1 H 0L S LR "WIMML HLLLYW LINEE L ONY '
— 1 T T T

TNB254ES
Pégina 9/10



BUCHER

emhart glass

Maquina NIS

TNB254ES
Péagina 10/10





